

Ponderea cifrei de afaceri a întreprinderilor străine și mixte străine în mediul de afaceri autohton

Metadate privind indicatorii ODM
Biroul Național de Statistică (BNS)

Definiție	<p>Indicatorul reprezintă raportul dintre cifra de afaceri a întreprinderilor străine și mixte străine în total cifra de afaceri.</p> <p>Cifra de afaceri (CA) la rândul său, constituie valoarea veniturilor obținute din vânzarea produselor, mărfurilor, prestarea serviciilor și executarea lucrărilor, luând în considerație reducerile de preț, rabaturile, discounturile.</p> <p>CA a unei întreprinderi reprezintă veniturile totale înregistrate de către întreprindere în perioada respectivă, provenite atât din activitatea principală, cât și din activitățile secundare exercitate de aceasta. Cifra de afaceri nu include TVA și accize.</p>
ODM național	ODM 8. Crearea parteneriatului global pentru dezvoltare
Unitatea de măsură	%
Formula de calcul	$PCAsms = CA_{sms} / CA$ <p>unde</p> <p>PCAsms - ponderea cifrei de afaceri a întreprinderilor cu proprietate străină și mixtă străină în total cifra de afaceri, CA sms - cifra de afaceri a întreprinderilor cu proprietate străină și mixtă străină , CA - cifra de afaceri, total.</p>
Nivelul de dezagregare	<p>Național;</p> <p>Pe forme de proprietate: proprietatea străină și proprietatea întreprinderilor mixte</p>
Periodicitatea diseminării	Anuală
Termenele limită de prezentare (diseminare)	25 mai după anul de referință.
Revizuirea	Datele diseminate sunt finale
Sursa de date	Rapoartele financiare anuale colectate și generalizate de BNS
Comparabilitatea la nivel internațional	Rapoartele financiare sunt completate în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate care au la bază Standardele Internaționale de Contabilitate
Comparabilitatea în timp	Seriile de date sunt comparabile în dinamică.
Coerența cu alte statistici (indicatori corelați)	<p>Ponderea cifrei de afaceri a întreprinderilor străine în total cifra de afaceri;</p> <p>Ponderea cifrei de afaceri a întreprinderilor mixte străine în total cifra de afaceri;</p> <p>Ponderea cifrei de afaceri a întreprinderilor străine și mixte străine în total venituri din vânzări</p>

Informație de contact	Direcția infrastructură statistică Mocanu Iurie , șef direcție, tel.: 022 40 30 88, e-mail: iurie.mocanu@statistica.md Petraș Ludmila , șef adjunct direcție, tel.: 022 40 30 89 e-mail: ludmila.petrash@statistica.md
Ultima actualizare a metadatelor	30.03.2015
Nota	<i>Serii de date cu informație privind Ținta ODM sunt disponibile la adresa:</i> http://www.statistica.md/pageview.php?l=ro&idc=421&id=3199